

Jegyzőkönyv

Készült: 2025. január 10-én 8⁰⁰ órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácssteremében megtartott **rendkívüli nyílt** képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Firtl Máttyás polgármester

Firtl Máttyás Sándor alpolgármester

Feldmann Róbert képviselő

Feldmann Filip képviselő

Filátz Péter képviselő

Sárközi Ágnes képviselő

Igazoltan távol: Kuslits István

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Ágh András jegyző

Firtl Máttyás polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselő társaimat a jegyzőkönyvbe mondvá szeretném megállapítani, hogy a testületi ülésünk 6 fővel határozatképes egy fő hiányzik, de igazoltan, ha szabad mondanom, mert értekeztem Kuslits István képviselő úrral és nincs itt a megyében sem, tehát ezért nem tudott megjelenni. A napirendi pontokat írásban megkaptátok. Kérem kézfeltartással szavazzunk a napirendi pontokról, **6 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

1/2025. (I. 10.) számú képviselő-testületi határozat

NAPIREND:

1. Jegyzőkönyv hitelesítőik megválasztása

Előterjesztő: Firtl Máttyás polgármester

2. Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás elfogadása

Előterjesztő: Firtl Máttyás polgármester (írásban)

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Firtl Mátyás polgármester: A rendkívüli testületi ülést azzal kezdenénk, hogy a szokásoknak megfelelően a jegyzőkönyv hitelesítőket meg kell választanunk, és a jegyzőkönyv hitelesítőket saját rendünknek megfelelően. Feldmann Róbertre és Filázt Péterre teszek javaslatot. Elfogadjátok?

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Filázt Péter képviselő: Igen

Firtl Mátyás polgármester: Kérem, aki ezzel egyetért az kézfeltartással szavazzon, **6 igennel** elfogadtuk a jegyzőkönyv hitelesítőket.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta

2/2025. (I. 10.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület hitelesítőknél választja Feldmann Róbert és Filázt Péter képviselőket.

2. Napirendi pont: Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás elfogadása

Firtl Mátyás polgármester: A napirendi pontokat megkaptátok és ezzel kapcsolatban szerintem mindenki elolvasta, de egy megjegyzést szeretnék tenni és ez szerintem néminemű zűrzavar eredménye, mert ha visszaemlékeztek annak idején harmincadikán még minden ilyen ügyletet le akartuk zárni a jegyzőnővel, le is zártunk. Ráadásul olyan mértékben, hogy utána következő kistérségi ülésen, Balfon a Panoráma étteremben én le is bélyegeztem ezt a dolgot. Erre most mégiscsak kiderítették, hogy valami eltérés van, így a létszámokkal kapcsolatban éppen erre azért megkérem jegyző urat, hogy ezt a részét taglalja egy kicsit vagy világosítsa meg nekünk.

dr. Ágh András jegyző: Igen, akkor annyi kiegészítés lenne, hogy dr. Sárvári Szabolcs november 29-én küldte ezt a fajta módosítást ezért valószínűsíthetően, ezért nem került már sor az előző jegyző asszonnyal a társadalmi megállapodás újbóli módosítására ugyanúgy, mint a Sopron és térségénél itt is az államkincstárnál kibukott az a probléma, hogy nem jó lakosság arányok voltak feltüntetve, tehát nem a népszámlálás 2023. szeptember 01.- i adatok, hanem a 2024. január 01-jei lakosságarányok voltak, illetve a polgármesterek kerültek aktualizálásra. Ez a társulási megállapodásban igazából ez a 2 módosítás van, tehát a lakosság arányok, illetve a polgármesterek.

Firtl Máttyás polgármester: Köszönöm szépen a jegyző úrnak a kiegészítését. Azzal együtt akkor én kérdezem a tisztelt testületet, hogy van-e valami kérdés? Nincs akkor szavazásra teszem a kérdést, aki egyetért a módosítással kérem kézfeltartással szavazzon, **6 igennel** megszavaztuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta

3/2025. (I. 10.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2024. november 29-ei ülésén elfogadott, a jelen határozat szoros mellékletét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Firtl Máttyás polgármestert az ügykörben, a döntés megvalósítása érdekében szükséges egyéb, további intézkedések megtételére.

Felelős: Firtl Máttyás polgármester


Határidő: azonnal, illetve a határozat megküldésére 2025. január 13.

Firtl Máttyás polgármester: Hálásan köszönöm, akkor a jelenlétet és a testületi ülésünket lezárom.

k.m.f.


Firtl Máttyás
polgármester




dr. Ágh András
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Feldmann Róbert
képviselő


Filátz Péter
képviselő